
２０２１年１２月１２日 皇學館大学 

 

出前授業アンケート 
 

今後の参考にしますので、アンケートにご協力ください。（〇印をつけてください） 
回答者１８人 
（１）今日の出前授業はいかがでしたか？☆ 

（ とても楽しかった ）（ 楽しかった ）（ あまり楽しくなかった ）（ 楽しくなかった ） 

  １５人（８３％）   ３人（１７％） 
    

   
 
 
 

（２）職員の話し方や説明の仕方はいかがでしたか？☆ 

（ 良くわかった ）（ わかった ）（ あまりわからなかった ）（ わからなかった ） 

  １６人（８９％）  ２人（１１％） 
＊その理由を教えてください。 

・土器片に実際に触り、細かく観察していけばいろいろなことが読み取れることが分かっ

た（４人） 

・机間巡視や一人一人への声掛けがあり、良く分かった（５人） 

・一つ一つの事柄についての説明が丁寧であった（10 人） 
 
 

 

（３）今日の授業で心に残ったことはどんなことですか？ 
・土器の破片から生産や流通まで知ることができることに驚いた（４人） 
・実測実習が良い体験になった（４人） 
・非文字資料の取扱い方が体験できた（４人） 
・土器片に触れることができたのが良かった（４人） 
・拓本中に土器片が割れてしまい、扱い方の難しさが分かった（１人） 
・今後進みたい分野での実習であり、進路を考えるうえでも役に立った（２人） 
・考古学への関心が高まった（２人） 
・教科書や本では得られない知識が身についた（１人） 
 
 
 
                ●アンケートにご協力いただき、ありがとうございました。 

＊その理由を教えてください。 
・考古資料の分類の方法が良く分かった（３人） 
・資料の味方、観察方法が良く分かった（４人） 
・実測や拓本の方法が分かった（４人） 
・自分で仮説を出し、それを検証していくという進め方（アクティブラーニング）がよか
った（３人） 
 


